

Ékszer zálogjegyet Aranyat és brilliáns ékszereket magas áron vásárolok Laczkó ékszerész, Kárász-utca 14.

Öngyilkosság egy tehén miatt

(A Délmagyarország munkatársától.) Pénteken délelőtt jelentették a rendőrségnek, hogy a Remény-utca 17. szám alatt fölakasztotta magát egy asszony. Amire rátaláltak, már halott volt. Rendőri bizottság szállt ki a helyszínre s megejtette a vizsgálatot, amelynek eredményéről értesítette az ügyészséget.

A vizsgálat adatai szerint ifj. Csöke Istváné Farkas-Csamangó Erzsébet, az öngyilkos asszony megvárta, amíg mindenki eltávozik hazulról, aztán kötelek erősített a ház végén lévő támasztógerendára és arra fölkötötte magát.

Az öngyilkosság okának földerítésére megindult a vizsgálat s a jelenlegi adatok szerint különös körülmények birták a szerencsétlen asszonyt végzetes szándékának végrehajtására. A kiegyensúlyozott családi életet élő és jómódú asszony a tehén miatt lett öngyilkos. Néhány nappal ezelőtt a tehén megbetegedett és elapadt a teje. Ez annyira elkésérítette Csöke-nét, hogy *bánatában megölte magát.*

Holttestét a boncolás megejtése végett be szállították az orvostani inézetbe.

Szedresi kárpitos **elsőrendű munkái**
Szent Mihály utca 1.
(Fodor-u. sarok). Telefon: 15-56.

Egy gyászruhás nő rejtélyes lörszurása

(A Délmagyarország munkatársától.) Különös ügyben indított nyomozást a szegedi rendőrség a kecskeméti kapitányság értesítésére. Az események középpontjában egy *titokzatos gyászruhás nő áll*, akinek személyleírását megküldték a Délvidék minden nagyobb városának. A nyomozás egyetlen támpontja *egy mély seb*, amely jellegzetes háromlú hegyes szerszámtól, valószínűleg törtől származik. Ezt a tört keresik most Kecskeméten és azokban a városokban, ahol látták a rejtélyes feketeruhás asszonyt, a gyilkos szerszám talán különös gazdájának nyomára vezet.

Csütörtökön este az egyik kecskeméti divatárú üzletből Kopacsek Imre 12 éves kifutófiú lépett az utcára. Egy sötét ruhás nő jött vele szemben az utcán. Amikor a fiú mellé ért, *hirtelen mozdulatlan feléje dőött s a kis kifutógyerek éles nyilalást érzett az oldalában.* Mint ha tör szaladt volna a testébe. A következő pillanatban meglepetve látta, hogy *a nő gyors futással tűnik el a következő utcasarkon.* Amint ijedten nézte a titokzatos támadó menekülését, megrettenve döbbsent rá, hogy ruhája csupa vér. Fájdalmat nem érzett s így futva tudott a kórházba jutni, ahol sebtét bekötötték és megállapították, hogy az éles, hegyes szerszámtól ered, amelyet nagy erővel döftek a gyerek bordái közé. Megindult a hajsz a ismeretlen nő után. Valószínűnek tartják, hogy már elhagyta Kecskemétet s valamelyik környéki városban húzta meg magát. Lehetséges, hogy a különös merényletet egy beteges hajlamú, idegbeteg nő követte el.

Befőtjét lekvárját, ugorkáját, paprikáját, paradicsomját „VINDUL”-lal tegye el. **Akkor lesz tartós!** Évek óta kitűnően bevált gyümölcskonzerváló por. Kapható a készítőnél: **Surjányi gyógyszerésznél** Kossuth Lajos s.-ut és Nagykörút sarok

SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET

Szeged is csatlakozik a stagione-rendszerhez?

Nyilatkozik Pálly József dr. polgármester és Kiss Ferenc, a Színművészeti Kamara elnöke

(A Délmagyarország munkatársától.) A színi-szezon előkészületei más esztendőben ilyenkor már javában folytak országsszerte, most azonban még általános bizonytalanság tapasztalható a vidéki színházak körül. Ismeretes, hogy a Színművészeti Kamara stagione-tervet dolgozott ki a vidéki színjátszás színvonalának emelésére és az általános vidéki színházi viszonyok föllendítésére. A stagione-rendszer tervét Szeged és Debrecen kivételével valamennyi vidéki város elfogadta; Szeged és Debrecen arra az álláspontra helyezkedett, hogy önálló társulatokhoz ragaszkodik, miután ez a két legnagyobb vidéki város el tudja tartani önálló társulatát. A Színművészeti Kamara beleegyezne az önálló társulatok részére kiadandó koncessziókba is, azonban ez esetben a városoknak biztosítania kellene — természetesen anyagi jólállással — az önálló társulatok működésének niveljét.

A vidéki városok képviselői többnyire gyűltek össze értekezletre Budapesten, azonban mind-egyikük nem tudtak megegyezésre jutni, miután Szeged és Debrecen, ez a két nagy vidéki színicentrum ragaszkodik az önálló társulathoz s ez a környék színházi kulturájára is kihatással lenne. A koncessziók ügyében a döntő szót a kultuszminisztérium mondja ki a Színművészeti Kamara előterjesztése alapján.

A polgármester nyilatkozata

A szegedi színház ügye az érdeklődés középpontjában áll, mert az egész ország számára nem lehet közömbös, hogy a legnagyobb vidéki városban milyen társulat képviseli majd a magyar színikultúra ügyét. Kérdéssel fordultunk Pálly József dr. polgármesterhez, aki úgy nyilatkozott, hogy a város szívében viseli ugyan az önálló társulat kérdését, azonban az eddig szubvencióként nyújtott 36.000 pengőnél egy fillérrel sem tud többet áldozni, mert sajnos, a költségvetés túlterhelése és a vagyoni viszonyok nem engedik.

Valószínűnek látszik eszerint, hogy

Szeged városa is kénytelen lesz a stagione-rendszerhez csatlakozni,

amelynek előnyei abban rejlenek, hogy négy színtársulat játszana fölváltva, egy prózai, egy kisebb operett, vagyis zenésbohózatokot előadó együttes, egy nagy operett-társulat és egy operatársulat. Az előadások színvonala így mindenestülre biztosítva volna.

Kiss Ferenc nyilatkozata

A Bizánc péntek esti előadására Szegedre érkezett Kiss Ferenc, a Színművészeti Kamara elnöke, akihez szintén kérdést intéztünk a vidéki színtársulatok ügyével kapcsolatban. Kiss Ferenc kijelentette, hogy a Színművészeti Kamara a jövő hét elején még egyszer megkérdezi a vidéki városokat, hogy csatlakoznak-e a stagione-rendszerhez, vagy hajlandók az önálló színtársulat megéiítése és nivelje tekintetében felelősséget vállalni. Éspedig sokkal nagyobbarányú szubvencionálással, mint a múltban. A kultuszminisztérium legkésőbb a jövő hét közepén dönt a koncessziók kiadása ügyében.

— Ugy tapasztaltam — mondotta Kiss Ferenc —, hogy az egész országban mindenütt a stagione-rendszer bevezetését kívánják. Ha Szeged is csatlakozna, ugy minden vidéki város egyöntetű álláspontra a stagione-társulatok támogatása lenne, ami a jelenlegi körülmények között legjobban megoldaná a vidéki színjátszás kérdését.

Arra a kérdésre, hogy Szeged városának mennyivel kellene fölemelnie az eddigi 36.000 pengős szubvencióját, Kiss Ferenc azt a választ adta, hogy legalább évi 20.000 pengővel kell Sze-

gednek többet áldoznia az önálló színtársulatra, mint a múltban.

Miután Szegedi pénzügyi helyzete ezt a nagy szubvencióemelést nem engedi meg, valószínűnek látszik, hogy a városnak föl kell adnia az önálló társulathoz való ragaszkodást és csatlakoznia kell a stagione-rendszer bevezetéséhez.

Ötthon-Mozgó,
Szóreg szombat
vasárnap Rendes helyárak.
TARZAN
győz!
Tilos utakon

A Délmagyarország
előfizetőinek és csatlátagjainak jegyenként 10 f kedvezmény

— Szegedi Ketter Ernő északeurópai hangversenykörutja. Szegedi Ketter Ernő, az ismert fiatal zongoraművész, a Nemzeti Zenede tanára, feleségével, Vásárhelyi Magda zongoraművésznővel augusztus 15-én északeurópai hangversenyköruttra indul. Körutjuk főbb állomásai: Varsó, Helsinki, Stockholm és Berlin. Körülbelül egyhónapos hangversenykörutjuk során felváltva szóló- és kézzongoráshangversenyt adnak.

Tartós ondolás, hajfestés,

modern frizurák, a legtökéletesebben, a régi szolid áron **KELLER** hölgyfögrásznál, Kölcsey-u. 5.

Az összeomlott interpelláció után lemond Wirth nyilas képviselő?

Budapest, augusztus 11. A képviselőház folyosóján pénteken délelőtt feltűnést keltett az a hír, hogy Wirth János nyilas képviselő, aki a múlt szerdán emlékezetes körülmények között a gázárlarcokról interpellált, az interpellációjában előhozott *valóttan tényeknek* híre szerint levonja konzekvenciáját és lemond a mandátumáról.

A nyilaspárt egyrésze foglalkozott Wirth János szándékával és azt támogatják.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

SZEGED, CSEKONICS és KISS-UTCA SAROK

SZEGEDI EMLÉKTÁRGYAK:

Szegedi halastányér	—24
Emlékkönyv 10 szegeli látképpel	—24
Könyvjelző óriási választékban	—24
Szegedi emlék cigarettaszipka	—24
Égetett és festett fali sötartó	—24
Miniatűr vásárhelyi virágváza	—24
Iparművész szegedi partkő erszény	—28
Szegedi emlék tollszár	—38
Iparművész szegedi bőr női erszény	—48
Vásárhelyi virágváza	—49
Iparművész gémes kut	—58
Porcellán kulacs	—58
Magyaros kalapdugó	—78
Fayence szegedi kulacs	—78
Égetett és festett asztali sötartó	—78
Iparművész szegedi belső tárca	—98
Szegedi halbicska	—98
Iparművész galambdugó	—98
Forgó tükör	—98
Fali fűszerállvány 6 kerek tontával égetve és festve	—98
Iparművész papucs tőpárna	—98
Iparművész szív tőpárna	—98
Napraforgó sósóró	P 1.28
Tulipán só-paprika tartó	P 1.38